

REGATE

Año III - Viernes, 27 de Septiembre, 1974 - N.º 105

SUPLEMENTO DEPORTIVO DE "ARAGON/exprés"

SE PUBLICA LOS VIERNES

COORDINA: Daniel BARAJAS

COLABORAN: Pablo VALDES, Ignacio LORENTE, Miguel Angel CASAUS, Angel TURLAN y Alberto PARRA

Fotos: Calvo PEDROS

CARLOS BERMEJO

DEL ALMAZAN AL CALATAYUD

"AQUI SE ENTIENDE DE FUTBOL"



ES un guardameta de 21 años, que va a "pisar", muy fuerte esta temporada. Nació en la capital soriana y a pesar de su juventud, tiene ese aval de gran garantía para un canchero cual es la veterania. Dicen y esto es importante que tiene muchísima afición, además una gran honradez deportiva. Siempre es agradable hablar con personas así, pero con Bermejo lo es mucho más, porque rebosa amabilidad. —Amigo Bermejo ¿a cuántos equipos, has defendido su puerta hasta ahora? —Empecé a los 15 años, ya federado en el Numancia, militando en Tercera División precisamente la temporada que ascendió a esa categoría. Después dos años en el Norma, logrando ascender también con este equipo a la Primera Regional. Tres temporadas en Almazán y ahora el Calatayud. —¿De qué equipos te llevas mejores recuerdos?

—En todos los equipos que he jugado, se han portado muy bien conmigo por lo que no puedo destacar a ninguno y sí a todos.

—Creemos que conoces, bien a fondo la Regional Aragonesa y muchas veces habrás visto llegar a tu marco esos delanteros más peligrosos, ¿cuál de ellos, ves con más porvenir futbolístico?

—Por el solo hecho de jugar en esta categoría, todos me parecen excelentes tanto equipos como jugadores. No deseo personalizar.

—¿Falta o sobra algo a ese fútbol que llamamos cantera aragonesa?

—Aquí yo diría que sobra fuerza y falta técnica.

—¿Por qué te has ido al Calatayud?

—Almazán descendió y Calatayud, es de superior categoría y además siempre equipo puntero. No lo dudé un momento.

—¿Por qué descendió Almazán?

—Cosas raras del fútbol. Tenemos buena plantilla, pero las lesiones y la moral tan baja, nos llevaron a descender.

—¿Cómo quedará este año el Calatayud?

—Entre los siete primeros.

—¿Algún favorito?

—La lógica dice que: Endesa, Barbastro, Aragón, Monzón, Fraga, Binéfar, Numancia y sin olvidar a Calatayud.

—¿Es diferente la afición bilibilitana a la adnamantina?

—Las dos son fabulosas, ya que animan mucho al equipo, pero la de Calatayud, he podido observar que entiende mucho de fútbol.

—¿Qué aspiraciones tienes?

—Soy bastante joven y aspiro a las categorías más superiores.

EL C.D. ROMPEOLAS

DISPUESTO A ESCALAR CATEGORIAS

● "MUY PRONTO LLEVAREMOS EL NOMBRE DE NUESTRO BARRIO: TORRERO"



ROMPEOLAS

NACIO este equipo en el futbolero Barrio de Torrero, y fue hace unas temporadas, cuando un grupo de aficionados natos, quisieron dar vida a este Rompeolas, pero con esa base exigible a las empresas de gran futuro.

Ya están encarrilados, y marchan seguros, hacia esa meta que les ilusiona, y que ha de llenar de gozo a todos los residentes del barrio, y que para empezar ya cuentan con los primeros 200 Socios.

Es el presidente don Teodoro Castarlenas, quien responde a nuestras preguntas:

—¿No son pocos 200 socios, para un barrio tan metido en fútbol, como lo es el de Torrero?

—Efectivamente parecen pocos, pero hay que tener en cuenta, que prácticamente estamos en el principio de la

parte seria, de este club. Es ahora cuando verdaderamente estamos trabajando, para dotar a nuestro barrio del equipo que se merece.

—¿Perjudica el nombre, para esa creciente animación de los aficionados?

—Sinceramente sí, y es por ello que la Junta que presido estamos dando los primeros pasos, para cambiar de nombre.

—¿Tienen problemas en este sentido?

—Sí, porque existe otro equipo, pero ya tenemos la solución y será muy del agrado de todos.

—En la actualidad, ¿tienen equipo para ascender?

—Somos uno más en el grupo de Segunda Regional, pero nuestra meta no puede ser otra que la de ascender.

—¿Hasta donde?

—Podemos llegar muy lejos.

—¿Tienen terreno de juego en el Barrio?

—Casi seguro será temporalmente el histórico Torrero. Después puede que hallemos la solución con unos terrenos para la construcción de un Campo propio, precisamente don Emilio Villarroya, propietario de esos terrenos, es un gran aficionado y seguidor fiel del equipo.

—Sabemos que recientemente han reorganizado la Directiva, ¿puede darme los nombres?

—Con mucho gusto: Vice-presidente: don Antonio Ariño Negra, vicepresidente segundo: don Alejandro Espinosa; tesorero, don Julio A. Millán; secretario general, don Juan L. Serrano; secretario técnico, don Francisco Candela y los vocales señores: Catalá, Gracia, Cuello, Redondo, Ribote, Salas, Andrés, Vicente, Del Castillo, Carrasco, Moliner, San José, Candera y Valero.

—¿Qué plantilla de jugadores tienen, para este competido campeonato?

—Pizarro, Andrés, Arevalo, Candela, Pedro, Gil, Aibar, Larena, Vallejo, Rosell, San Juan I, Garcés, Fernández, Lasheras, Carnicer, Hernández, Aparicio, Ignacio, Vicente y Juan "el colombiano".

—Para terminar, ¿qué opina del fútbol aragonés en estas categorías?

—Sinceramente, que debemos cuidarlo más, porque jugadores tenemos. Faltan instalaciones y a pesar de ello, nuestra cantera produce y además de calidad ¿que no tendríamos si lo mimáramos más?

Muchas gracias señor Castarlenas, y por nuestra parte, le deseamos toda esa suerte que se merecen, y a ver si llegan a los 500 socios.

TABLA DE GOLEADORES

● DE LA PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

Con 5 goles: Martínez (Endesa)

Con 4 goles: Teixidó (Endesa)

Con 3 goles: Pomar (Teruel)

Marcellán y Terrado II (Eureka), Lamarca (Barbastro) y Juanito (Sabiñánigo)

Con 2 goles: Guitarte (Teruel), Gimeno (La Almunia), José Luis (Eureka), Carro (Calatayud), Tagolo (Alcañiz) Juan María (Binéfar), Valeta y Abadía (Ejea), Lahoz (Fraga) y Miguel Angel (Endesa)

SELECCION MATEMATICA

José Luis, (Aragón), (9 p.)

Cani, (Endesa), (7 p.)

Sampedro, (Aragón), (8 p.)

Isern, (Ejea), (9 p.)

Vilas, (Endesa), (8 p.)

Carro, (Calatayud), (8 p.)

Teixidó, (Endesa), (9 p.)

Pomar, (Teruel), (9 p.)

Martínez, (Endesa), (8 p.)

Terrado II, (Eureka), (9 p.)

Lamarca, (Barbastro), (8 p.)

HEMOS vendido muchos vehículos en ARAGON

en 2.ª mano tenemos vehículos de todas marcas nacionales

Le aconsejamos venga a vernos



Fernando el Católico, 58

Gracias por su visita



ROBERTO GIL

● EXTREMO «PUNTA» DEL BOSCOS

TIENE 19 años y actualmente titular en el Boscos en ese puesto tan difícil de cubrir en cualquier equipo que es el de extremo-extremo, además este en un gran momento.

—¿Dónde comenzaste a jugar al fútbol? — empecé en el infantil del Mao, para luego pasar al Rey juvenil, Boscos juvenil y actualmente en el Boscos Regional.

—Defínete como jugador— No creo que sea yo el más indicado para decirlo pero creo tener las cualidades de un extremo, o sea, rapidez y precisión en el pase.

—¿Cómo ves al equipo esta temporada?

—Con mucha moral por el buen comienzo que hemos tenido, además nos comprometimos muy bien tanto en el terreno de juego como fuera de él.

—Incluso, ¿hasta para ascender?

—Pues si la cosa sigue como hasta ahora, seguro que nos clasificamos.

—¿A qué equipos ves como

rivales más directos para luchar por esas plazas de ascenso?

—No conozco todavía a muchos de los equipos pero por la marcha de la clasificación creo que serán el Gallur y At. Huesca sin olvidarse del Almudévar.

—¿Qué opinas de los entrenadores?

—Que son unos señores que se desviven por corregir nuestros defectos y enseñarnos todo lo que ellos pueden en el poco tiempo que tienen

—¿Cuál es tu meta en el fútbol?

—Pues, aspirar a jugar en un equipo de Primera División, aunque es bastante difícil.

—¿Motivos?

La falta de oportunidad y el escaso número de equipos en categoría nacional, en nuestra regional.

Pues nada más Gil, te deseamos muchos éxitos en tu carrera futbolista.



BURILLO DEL UTRILLAS

El excelente lateral izquierdo del equipo minero, resultó gravemente lesionado en la jornada del 15 de septiembre.

Le deseamos se recupere a la mayor brevedad. Lástima que esa victoria que sus compañeros anhelaban brindarle el último domingo, la imposibilitara ese buen equipo sorpresa, que es el Casetas.

EN BORJA LA GOZARON

Victoria local y abundantes goles, 7 los de casa por 4 del Boscos.

No es fácil ver en estas categorías, once goles repartidos entre los dos contendientes, pero una mirada retrospectiva a la temporada anterior, nos recordará el 10 de febrero, Gallur 8 Almudévar 3, y el 5 de mayo el Tardienta-Zuera con idéntico resultado.

MAS DE ESTADISTICAS

El domingo hubo dos grandes goleadores, Abad y Borque. Ello nos induce a recordar datos de la pasada temporada referidos a una jornada.

Hervera con 6 y con 4 ese mismo jugador y, Zoco (Utebo), Catón (Tardienta), Blasco (Casetas) y Parra (Luceni)

Fueron logrados en partidos en feudo propio.

Y VAMOS CON BORQUE

Perforar la puerta del propietario del terreno, cuatro veces, es una proeza que el ariete bosquista realizó el domingo, además en una mala tarde de su equipo.

Dicen de este muchacho que le falta juego. Si lo tuviera en esa cantidad que parece le echan en falta, sería un fenómeno.

Legionario del área, abre brechas en las defensas contrarias en beneficio de sus compañeros. Y golea a destajo ¿a alguien le parece poco?

FRAGO Y ABAD

En el medio está la virtud. Eso dicen pero los extremos del Borja desmienten esa afirmación. Vaya partidazo que realizaron el domingo los dos punteros borjanos: Frago volviendo por sus fueros de mejor promesa juvenil y Abad una auténtica revelación.

PAPELES ARREGLADOS PARA LAMBAN

Javier Gómez Aldana, jugador del Aragón cedido al Casetas la pasada temporada, hace muchos días que suscribió ficha con el Oliver, con el consenso y cesión por parte del Zaragoza.

Por dires y dires del club cesionario, el Casetas, Lambán ha dejado de jugar tres encuentros, Perjuicio para el jugador y para su nuevo club.

Moralmente no merecía el muchacho, que tanto rindió la competición pasada, esta demora.

SELECCION MATEMATICA

PRIMERA REGINAL

(Jornada 22 de septiembre)

TOMEIO (Casetas), 8 p. OTAL (Lamusa), 7 p. UTRILLAS (Gallur), 7 p. COROMINAS (Gallur), 7 p.; BERNAL, (Zuera); 9 p. BESCOS (Almudévar), 8 p. FRAGO (Borja), 9 p.; CHOTÉ (Lamusa), 9 p.; BORQUE (Boscos) 12 p. RETORNADO (Tauste), 7 p. ABAD, (Borja), 10 p.

MUCHOS goles se contabilizaron en la jornada (39), y como máximo goleador el extremo izquierdo del Borja Abad que contabilizó el solito 5 dianas.

Jornada caserísima en todos los frentes, excepto en Utrillas que fue el único equipo que cedió los puntos en su terreno.

Superioridad pues, de las delanteras locales ante las defensas visitantes.

VISTA A LA LIGA

Lamusa madrugó (sábado), y goleó a un Alagón que va a menos cada jornada. ¿Qué le pasa al Alagón esta temporada? Todos los aficionados recordamos los buenos resultados que obtuvo en partidos de pretemporada y no nos explicamos este cambio tan brusco en sus jugadores ¿será verdad eso del "bache" y lo está padeciendo el Alagón en estas primeras jornadas?

Gallur, goleó ampliamente a un At. Huesca que venía en plan gallito tras sus dos victorias consecutivas. Mención a destacar los tres penaltis que se pitaron, dos a favor del Gallur y que Echegoyen se encargó de transformarlos y uno a favor del At. Huesca que desperdició Alejandro.

Almudévar, sigue mandando en la tabla al salir victorioso por escaso margen ante un gran rival como es el Illueca. Muy contenta tiene el Almudévar a su hinchada. Nosotros nos preguntamos, ¿cuántas jornadas serán capaces de mantener tan privilegiada posición?

Dos equipos recién descendidos de categoría consiguen sus primeras victorias, ambas por escaso margen.

El Escatrón sobre el Leciñena y el Almazán sobre el Norma.

Esto les dará suficiente confianza para que en pocas jornadas, escalen puestos y abandonen los últimos puestos de la clasificación.

El Tauste, parece que va entrando en juego, ganó ampliamente al Santa Isabel que a los 15 minutos de juego ya tenía dos goles en su contra obra

del interior taustano Navarro.

Además de ganar, cosa muy importante, el público salió muy contento del juego desarrollado por sus jugadores.

Gran triunfo del Borja ante un rival de categoría como es el Boscos y tarde inspiradísima de sus jugadores Abad y Frago que materializaron los siete tantos de su equipo. En el resultado se ve claramente que las delanteras de ambos conjuntos superaron a las defensas.

El Zuera sigue ascendiendo puestos, sus jugadores se van acoplando al equipo y parece ser que buscan ascender este año. Sigue la racha de penaltis, tres se contabilizaron, dos a favor del Tardienta y uno a favor del Zuera. Tres goles marcó el defensa del Zuera Bernal y como mejor jugador del encuentro el veterano López.

Partido de mucha fuerza el que se disputó entre el Robres, y el Luceni. Parece ser que el Luceni es un equipo que lucha los 90 minutos del partido a tope, esto hace que sea un rival incómodo, para todos aquellos equipos que visita. No obstante el Robres se aupó con la victoria gracias al pundonor que pusieron todos sus jugadores.

Buena victoria a domicilio del Casetas, que venció al Utrillas por mínima diferencia. Parece ser que al Casetas le va mejor jugar lejos de su terreno, pues todavía no ha perdido ningún encuentro fuera, sin embargo su campo parece ser que no le va muy bien. Veremos en próximas jornadas.

GOLEADORES

BORQUE (Boscos), 8.; ABAD (Borja), 5; QUIQUE (Lamusa), 4

CON 3

BERNIER (Sta. Isabel), ABAD (Almudévar), TORRENTE (Robres), BERNAL (Zuera).

CON 2

VAL (Lamusa), J. MARTINEZ (Almudévar), NAVARRICO (Tauste), FRAGO (Borja), CRESPO (Illueca), GONZALO (Luceni), MONTERO (Utrillas), MARTINEZ y ECHEGOYEN (Gallur), CABRERO y ALCUBIERRE (Tardienta), ZABORRAS (At. Huesca).
El domingo hubo dinamita

para 39 goles. ABAD (Borja) con 5 y BORQUE (Boscos) con 4, fueron los mejores artilleros de la jornada.

El borjano casi ha batido el record de la temporada anterior, 5 de mayo, establecido por Hervera, con 6 goles, en el partido Tardienta-Zuera.

En cambio, Bosque, establece una marca difícil de igualar, con esas 4 dianas en campo contrario.

Como dato curioso de la jornada, y digno de resaltar, les diremos que el centro zufariense, BERNAL, no solo fue un valladar defensivo espléndido, sino también un atacante certísimo logrando 3 goles.

Son 107 los goles marcados en las tres jornadas, 5 de ellos por transformación de faltas máximas, y 3 en propias meta.



Emilio del Calasanz, todavía posee el record de puntos en un solo partido, 15 en total, con su actuación y 6 goles en campo contrario.

EL DOMINGO COMIENZO DE LIGA Y DE LA III CHALLENGE «REGATE»

QUIEN SERA EL PRIMER LIDER

En anteriores ediciones Morata del Juventud y Carnicer del Zaragoza, fueron los jugadores que en la primera jornada, estrenaron liderato, y al final de los 18 partidos no consiguieron figurar en la seleccion matemática, quiere ello decir que la regularidad a lo largo de toda la liga es lo que cuenta, y que al final aquel que mas méritos haya realizado en el total de partidos será el que ocupe el lugar de honor, veremos este año como ruedan las cosas para estos primeros destacados.

PANORAMA EN PREFERENTE

STADIUM R. ZARAGOZA PARTIDO DE LA JORNADA

Fuerte comienza la competición juvenil, con partidos muy interesantes, ya en la primera jornada, en la que destaca el que tendrá lugar en las instalaciones de Stadium Casablanca, entre el titular y el R. Zaragoza.

De un lado la reestructuración de los del canal, con una plantilla joven, compacta y trabajadora, con muchachos que pronto pueden sonar fuerte, y que en la presente temporada poseen mas aspiraciones, que en los últimos 5 años, hará que ya de principio esten dispuestos a que se cuente con ellos.

Su rival el R. Zaragoza tiene pues un difícil compromiso, pero aun así, cuenta un poco mas como favorito, especialmente si repiten algunas actuaciones de partidos amistosos, en los cuales tan buen juego realizaron, de puntuar los blanquillos, habrán justificado al menos, ese principio que de ellos se espera, a la vez de haber salvado una de las salidas, que por ahora en teoría se presenta mas difícil.

El ánimo de victoria de moral en ambos equipos está a tope, y por ello el choque no podrá resultar mas interesante.

LA CAMISERA.— En el barrio Oliver se disputará otro encuentro no menos interesante

entre el Oliver y Juventud, ambos en estos comienzos con aspiraciones, y que tratan de sacar un resultado positivo, para estar en el grupo de cabeza, si el Juventud puntua en este encuentro, habrá logrado salvar uno de los mayores obstáculos que se les presentará en la liga. En cuanto al Oliver si logra que todas sus líneas funcionen a un alto nivel, como lo hizo alguna vez el pasado año y logran vencer este partido, habrá que tenerlos muy en cuenta. Gran ánimo en ambos equipos y emoción a tope.

ESCOLAPIOS.— Poca lucha presenta el partido de Escolapios, en donde el Calasanz

debe de vencer sin dificultades y justificar que puede tener en puesto en el grupo de cabeza, si repite su actuación de la final del torneo Rey, no solo puede vencer, sino también convencer que en definitiva es lo importante. Choque con escaso interés y facil triunfo local.

SAN ANTONIO.— Interesante encuentro entre recién ascendidos primeros clasificados el último año en primera, una revancha pero en categoría superior. La situación del San Antonio y Kolbe, puede estar de mitad para abajo, de la tabla, estos 2 puntos pueden resultar de vital importancia al final, mas posibilidades en los locales, que deben aprovechar la ocasión ya que tendrán pocas tan propicias como esta.

QUINTA JULIETA.— El final de la pasada liga, tiene ahora el mismo principio, en el escenario donde el Boscos conquistó el campeonato. De nuevo vuelve a enfrentarse al Salvador, esta vez con el decorado muy distinto, cambio total en ambas plantillas y la poca trascendencia de esta primera jornada, harán un partido tranquilo, en el que los de Salesianos parecen llevar ventaja, porque madrugó mas. Veremos en esta ocasión si también se cumple el refrán.

LIGA Y CHALLENGE UNIDAS

La emoción de la liga ya está a la vuelta de la esquina y con ello nuestra Challenge también y paralelamente verá su interés, dentro de ese grupo de jugadores que destacan a lo largo de la temporada, intentaremos juntar el desarrollo e interés de la liga con los comentarios de los partidos y dentro de estos, el más interesante de cada jornada. La clasificación justa y real, con los méritos de los jugadores de todo los equipos, para al final de temporada poder premiarlos. De momento ofrecemos un breve resumen de estas dos ediciones de la Challenge, celebradas hasta ahora.



El Juventud aportó 3 jugadores a nuestra selección en dos temporadas, una buena renta y como prueba de ello, hoy Pastor figura en el Madrid y Baeta en el Barcelona de juveniles.

EL ZARAGOZA EL QUE MAS HA CLASIFICADO

En estas dos ediciones con el total de 22 jugadores, que componen las dos selecciones matemáticas vencedoras, el R. Zaragoza ha sido el equipo que más jugadores ha clasificado en

las mismas, y caso curioso ninguno de sus jugadores ganó una Challenge. El total de los seis equipos que aportaron jugadores queda de la siguiente manera:

ZARAGOZA	ANHELERGUERS	JUVENTUD
Minguillon	Soteras	Pastor
Tuquet	Emilio	Garbajosa
Esquillot	Sopesens	Baeta
Sanz I	BOSCOS	SALVADOR
Crespo	Clemente	Camacho
Jiménez	Pelarda	OLIVER
Royo	Victor	Soria.
CALASANZ	Grina	
Berdusán	Roberto Gil	

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

- X Teruel-At. Monzon, Val, 5 Teruel.
- 1 Caspe-Oliver, Ichasso, 5 Caspe.
- 1 Fraga-Sariñena, Tejedor, 5 Fraga.
- 1 Numancia-Utebo, Marqueta II, 5 Garray (Soria).
- 2 Sabiñanigo-Endesa, Sanz Turmo, 5 Sabiñanigo.
- 1 Alcañiz-Jacetano, Anguera II, 5 Alcañiz.
- 1 Ejea-La Almunia, Vicente Baez, 5 Ejea.
- 1 Barbastro-Mequinenza, Orna, 5 Barbastro.
- X Binefar- Calatayud, Martín Ferrer, 5 Binefar.
- 1 Aragón-Eureka, Pérez Mur, 5 Romareda.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

- 1 Tauste-Escatron, Martínez Vela, 4,30 Tauste.
- 1 Alagón-Sta. Isabel, Vicente Ibañez, 5 Alagón.
- 1 Illueca-Lamusa, González, 5 Luceni.
- X Luceni-Almudevar, Torcal, 5 Luceni.
- 1 Boscos-Robres, Gallego, 12 Salesianos.
- X Norma-Borja, Guerrero, 5 S. Leonardo de Yagüe.
- 1 Tardienta-Almazan, Fillat, 5,14 Tardienta.
- 1 Casetas-Zuera, Garasa, 4 Casetas.
- 1 At. Huesca-Utrillas Miranda, 12 Saminario.
- X Lecifena-Gallur, Artamendi, 5 Lecifena.

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE

- 1 Belchite-Juv. Barbastro Aisa, 5 Belchite.
- X Perdiguera-Arenas, Lopez de Moral, 5 Perdiguera.
- 1 El Burgo-Binefar B, Cruz, 5 El Burgo.
- X Calatorao-Tamarite V. García, 5 Calatorao.
- 1 Maella-A. Vicente, Tormens II 5 Maella.
- X Alcorisa-Zaidin, Lopez Agustín, 4,45 Alcorisa.
- X Cariñena-S. Mateo, Miñana, 4,45 Cariñena.
- X Calamocha-Brea, Gracia Fuerte, 5 Calamocha.
- 1 S. Juan-Villamayor-Alvarez, 5 S. Juan.
- 1 Grañen-Lanaja, De Huesca, 5 Grañen.

SEGUNDA CATEGORIA REGIONAL

- 1 Malón-Mores, 5 Malón.
- X Eureka B - Boquiñeni, 11,30 Tarazona.
- 1 Pinseque-Remolinos, 5 Pinseque.
- 2 Luna-Pedrola, 5 Luna.
- 1 Morata-Atea, 4,30 Morata.
- 1 Borja-Mallen, 5 Borja.
- 1 Magallón-Tauste B 5 Magallón.
- 1 Torres-Novallas, 5 Torres.
- 1 Alfajarín-Quinto, 5 Alfajarín.
- 1 Villanueva-Lecifena, B 5 Villanueva.
- X Farlete-Gurrea, 5 Farlete.
- X La Muela-Herrera, 5 La Muela.

HORARIOS

- 1 Pina-Cuarre, 4,45 Pina.
 - 1 Fuentes-Botorríta, 4,,30 Fuentes.
 - X Aislam-Sástago, 11,30 Sta. Isabel.
 - 1 Huracán-El Gancho, 4,30 M. Huerva.
 - 1 Almudevar-Universitario, 4 Salesianos.
 - 1 Independiente-Salvador, 9. Q. Julieta.
 - X Boscos B-Casablanca, 10 Salesianos.
 - 1 Rompeolas-Montecarlo, 11,30 Agustinos.
 - 1 Valdefierro-Lasalle, 12 Valdefierro.
 - 1 Zodiac-Ajax Juslibol, 9,30 Sta. Isabel.
 - 1 Focar-Sto. Domingo, 12 La Cartuja.
- PRIMERA JUVENIL PREFERENTE
- X Oliver-Juventud, 11,30 La

- Camisera.
 - X St. Casablanca-Zaragoza, 9 Sta. Casablanca.
 - 1 Calasanz-St. Venecia, 11,30 Escolapios.
 - X S. Antonio-Kolve, 12 S. Antonio.
 - X El Salvador-Boscos Sal. 11 Q. Julieta.
- PRIMERA CATEGORIA JUVENIL
- 1 Boscos B Berdala-Cuber, 8,30 Salesianos.
 - 1 Valdefierro-Zaragoza B 9,45 Valdefierro.
 - 1 Dominicos-R y Cajal, 9,30 Casablanca.
 - X Andres Vicente-Ebro, 12 Nuestra Señora Guadalupe.
 - 1 Zuera-Utebo, 5 Zuera.
 - X Montecarlo-Calasanz B 9 Pinares.
 - 2 Arenas-Ahinko, 11,30 Entrerrios.

SANAU «PAQUITO»

Juvenil y motor del J. Barbastro

Con 16 años y con un brillante porvenir hay un jugador en el J. de Barbastro que ya en ésta su segunda temporada brilla con luz propia, siendo el auténtico motor y organizador del juego de su equipo. Al ser requerido para entrevista y con la ilusión propia de su edad responde a nuestras preguntas.

—¿Nombre?

—Javier Paço Sanau pero se me conoce más por "Paquito".

—¿A que equipos has pertenecido?

—Solo al J. de Barbastro, siendo ésta mi segunda temporada.

—De acuerdo con tu edad ¿te gustaría jugar en algún equipo juvenil?

—Me gustaría mucho ya que esto podría ser una plataforma de lanzamiento para empresas

mayores, y además creo que serviría para perfeccionarme tanto física como técnicamente.

—¿Tienes preferencia por algún equipo juvenil por el cual te gustaría fichar?

—En realidad no, ficharía con el permiso de mi Club por aquel equipo que me pudiese servir para proseguir mis estudios y poder promocionarme.

—¿Se ha interesado algún equipo por ti?

—Pues sí, creo que intenta ficharme el Español Juvenil.

—¿Que es para tí el fútbol?

—En principio sólo una afición, ahora, yo pondré todo de mi parte para intentar llegar a algo.

Este es "Paquito" otra joven promesa de nuestra cantera que como tantos puede "volar" a otros lares; de verdad que lo sentiríamos.



Montserrat Rey Más, proclamada «Miss» de Ejea de los Caballeros

FUE REINA DE LAS FIESTAS DE 1972

Como brillante colofón a la celebración de las pasadas jornadas festeras, la Comisión de Festejos del Ayuntamiento organizó una fiesta de gala, en

el Club Juvenil-Discooteca "Andy" en honor de la reina de las fiestas y de su corte de honor. En el transcurso de la velada, que reunió a un selecto público de Ejea y su comarca, se procedió a la elección de "Miss" Discooteca "Andy", que es tanto como decir "Miss" de la villa ejeana, yendo a recaer tan galante distinción en la persona de quien fuera hace dos años reina de las fiestas de Ejea de los Caballeros, señorita Montserrat Rey Más, cuya elección fué acogida con una atronadora salva de aplausos por parte de la asistencia, entre la que figuraban algunas de nuestras primeras autoridades, acompañadas de sus respectivas esposas.

Al cesar la presentación del locutor de la sala, Francisco Ladrero, cuya selecta y adecuada música de ambiente corrió a su cargo, y una vez terminado el alubión de felicitaciones, con obsequios por parte del director del Club-Discooteca "Andy", don Antonio Biota Ciudad, pasamos también

nosotros a felicitar a la nueva "Miss" ejeana, que se encontraba confundida y muy sorprendida por la inesperada decisión del Jurado Calificador.

Montse se mostraba muy nerviosa y emocionada, tanto por la elección en sí como por los aplausos que le habían tributado. No acertaba a conversar con la serenidad que en ella le es peculiar y solamente consiguió decirnos que se sentía muy halaga y agradecida con la distinción que se le acababa de hacer. A nuestra pregunta sobre si nos podía confirmar su inclusión en la lista de muchachas seleccionadas para la elección de "maja" de Aragón, nos dijo no saber absolutamente nada y, lo que es más, se mostró casi asustada del "lío" en que le había metido.

Sea o no cierta su inclusión en dicha lista (rumor que nosotros recogimos en la misma sala donde se celebró la fiesta) nosotros estamos seguros que Montserrat Rey Más, tanto por su perfecta anatomía



como por su exuberante belleza y elegancia, sabrá desempeñar su papel con la misma dignidad y gentileza con que lo hiciera durante su reinado ejeano... ¡Nuestra más cordial felicitación a Montse y a quienes tuvieron el acierto de elegirla!

UN PLENO CON MUCHOS ACIERTOS

No, no se trata de un pleno quinielístico ni tampoco de un pleno municipal en el que se hayan tomado acertadas decisiones para la villa. Más bien nos queremos referir a los tres municipios ejeanos que encabezan la Comisión de Festejos en la actualidad. Ellos y seis componentes más han hecho posible el "milagro" de unas fiestas francamente buenas e interesantes de verdad, que sin duda perpetuarán la memoria del año presente a través del recuerdo de todos los ejeanos y de cuantos visitantes tuvimos el honor de recibir y festejar dentro de las jornadas festeras de nuestros días mayores. Ha sido un pleno con muchos aciertos, que hemos de premiar con el mejor de nuestros aplausos y agradecer, en nombre de muchos favorables opinantes, a la diligente y no menos inspirada Comisión de Festejos.

Sí, amigos, podéis estar tranquilos y satisfechos de haber actuado con tino y gran acierto en la confección de un programa que ha resultado exhaustivo en su contenido y original en su variedad. Un programa que nació inmunizado contra la crítica y tuvo un desarrollo inusitadamente feliz, como así merecían sus inclitos creadores. No hubo espacio para el aburrimiento ni tiempo para el descanso. Todo sucedía continuamente y en algunos casos a la par. Ahora aquí, después allá. A este acto sí asisto al otro no puede ser. En aquella actividad estuve, pero a la otra no pude llegar. Quise ver el fútbol y me cargué la natación. Participé en todos los festejos y resulta que me dejé veintiséis.

Así, ¿quién tiene fuerza moral para criticar a los tres o nueve "mosqueteros" de la Comisión de Festejos? Sinceramente, creemos que nadie, ya que a nadie hemos escuchado criticar este año el programa de fiestas. Pues nada el más tierno benjamín hasta el más maduro señor pasando por toda la juventud, nadie quedó sin acomodo festero en las patronales dedicadas a Nuestra Señora de la Oliva, ante cuya imagen se postraron muchos más ejeanos y visitantes que nunca.

Efectivamente, este año, además de ser unas buenas y bien programadas fiestas, han sido las de más afluencia de visitantes en muchos años. Y aquí radica el secreto de su logrado éxito. Se juntaron los buenos festejos con las ganas de pasárselo bien de mucha gente y todo se conjugó perfectamente para unos días inolvidables, en los que todo fue sana y jubilosa alegría, sin notas disonantes que destacar, porque el programa estaba hecho para divertir a la gente y no la gente dispuesta para animar el programa.

Enhorabuena, pues, a los miembros componentes de la Comisión de Festejos y... ¡hasta el año que viene, amigos!

Juan DE ARBA

BARDENA del CAUDILLO

FIESTAS PATRONALES EN HONOR DE S. FRANCISCO DE ASIS

DEL 4 AL 8 DE OCTUBRE

BAR DEPORTIVO

LA MEJOR COCINA DE

LAS CINCO VILLAS ESPECIALIDAD EN CABRITILLO

AL HORNO CON PATATAS A LO POBRE

SALUDA A SUS CLIENTES Y AMIGOS EN LAS FIESTAS PATRONALES

Teléfono 21 -- BARDENA DEL CAUDILLO

GESTORIA ADMINISTRATIVA «OJINAGA»

Matriculaciones, Transferencias, Tractores, Cosechadoras, Cupos Gas-oil, Tarjetas Trimestrales, Revisiones, Impuestos Municipales, Renovación Carnets de Conducir, Duplicados de toda clase de Documentos, Bajas por desguace, Pago de Multas, Sanciones, Policía, Penales, Pasaportes, Libros de Familia, Aperturas de Industria, Administración de Fincas, Colonización, Explosivos, Licencias Caza y Pesca, Permisos de Armas, Permisos de Conducir etc...

DELTA.- Asesoría Fiscal

Declaraciones Renta, Evaluación Global, I.T.E., Seguridad Social, Altas y Bajas Fiscales, I.R.T.P., Pago de contribuciones, Todo lo relacionado con Hacienda, Liquidaciones, Impuestos de Lujo, Tenencia y disfrute de Vehículos, ESCRITURAS, Certificado U.V., etc...

OJINAGA GOITIA, GESTOR ADMINISTRATIVO COLEGIADO, EJERCIENDO EN EJEA DE LOS CABALLEROS Y COMARCA

DIRECTOR.- D. Alberto Ojinaga Goitia (Abogado)

Calle de Mediavilla, núm. 5 - Teléfono, 541284

EJEA DE LOS CABALLEROS

LA PRIMER TENIENTE DE ALCALDE DE EJEA DE LOS CABALLEROS PRESTA JURAMENTO COMO ABOGADO

De muchacha, doña María del Pilar Marco-Luque de Gascón, cursó sus estudios de Bachillerato en el Colegio de las Teresianas de Zaragoza. Mas tarde ingresaba en la Facultad de Derecho de la misma capital y, posteriormente, se licenciaba como abogado en la Universidad de Salamanca. Poco después contrajo matrimonio con el ilustre médico catalán, don León Gascón Tomás, con quien tuvo cinco hijos, y hace cuatro años, en las elecciones municipales, fué elegida concejal, a través del Tercio Familiar y por abultada mayoría, para el Ayuntamiento de Ejea de los Caballeros, del que ocupa la primer tenencia de alcaldía, y desde cuyo cargo viene prestando a la comunidad ejeana inestimables servicios de todo orden, por los que goza del respeto y de la mejor consideración de todos sus convecinos.

Doña María del Pilar, una de las mujeres mejor dotadas y preparadas para ocupar cargos de responsabilidad en la Ejea del futuro, ha sentido la llamada y también la necesidad del ejercicio de su carrera, y de esta forma hemos asistido al acto de incorporación de la inclicita togada ejeana al ilustre Colegio de Abogados de Zaragoza. El acto tuvo lugar en el juzgado de primera instancia e instrucción de la villa ejeana, ante cuyo titular, don Cesar Dorell Navarro, prestó juramento como abogado nuestra primer teniente de alcalde. Actuó como padrino de la ceremonia el abogado zaragozano, don Carmelo Zaldivar Iglesias, y asistieron como testigos el juez comarcal de Ejea, don Jesús Villasana Mateo, numerosos abogados, familiares y amigos de doña María del Pilar.

Seguidamente, en el transcurso del lunch que nuestra protagonista ofreciera a sus invitados en el hotel "Cinco Villas", nos manifestó haberle inducido al ejercicio de la abogacía el hecho del amplio campo que se abre hoy y mañana en Ejea a su profesión. Y al preguntarle sobre qué especialidad fundamentaria las actividades como abogado, nos dijo textualmente: "De momento, me ocuparé de todos los casos que se me presenten. Más adelante, y teniendo en cuenta el desarrollo industrial de la comarca, será la asesoría jurídica empresarial mi campo de acción y de trabajo".

Conociendo como conocemos a doña María del Pilar Marco-Luque de Gascón, seguros estamos de que su incorporación a la abogacía ha de constituir una sucesión de éxitos profesionales para ella y sus futuros clientes, así como un orgullo para Ejea y su comarca... ¡Enhorabuena, doña María del Pilar!